Desetinna’ EIISIa _ zaokrouhlovénl' 6. V nasledujici tabulce jsou uvedeny priimérna vyska, hmotnost a obvod krku u péti
znamych plemen psU. Zaokrouhli vysku na desetiny centimetru, hmotnost na setiny

Cviceni: kilogramu a obvod krku na celé centimetry.

1. Zaokrouhli ¢isla na setiny:

a) 9,548 = 9,55 b) 21,423 = 21,42 ) 194,396 = 194,40 Maltézsky piné Jezevéik

V§3ka: 2273 cm 22,7 cm Vyska:2168cm 21,7 cm

Hrotnost: 3,426 kg 3,43 kg Hmotnost 8572 kg 857 kg

2. Zaokrouhli ¢isla na desetiny: Obvod krku: 32.92 cm 33 cm Obvod krku: 34,23 cm 34 cm

a) 9,548 = 9,5 b) 21,423 = 21,4 c) 194,369 = 194,4

Bernardyn Dalmatin
3. Zaokrouhli ¢isla na jednotky: . Y Vidka 7578 cm 758 em A Wyika 57,81 em 57,8 cm
a) 9,548 = 10 b) 21,423 = 21 c) 194,369 = 194 @g Hmotnost 74,837 kg 74,84 ko rmomost 26:456Ka 2850 K0

6=

L Obvod krku: 44,68 cm 45 cm

“>  Qbved kiku: 64,18 cm 64 cm

4. Jaké Cislice muUZes doplnit misto hvézdicky tak, aby vztahy platily?

a) 17,24 =17,3 b) 6,52 =6 c) 72,23 x=72,2
a) MizZeme doplnit Cislice 5, 6, 7, 8, 9.

b) Mazeme doplnit Cislici 0, 1, 2, 3, 4.

c) Mlzeme doplnit jakoukoli ¢islici.

5. V ¢eskych obchodech se pfi placeni hotové zaokrouhluje cena podle pravidel
matematického zaokrouhlovdni. Pan Novdk mél po secteni vSech poloZzek cenu
184,70 K¢, pani Novotna méla v kosSiku nakup za 185,30 K¢. Kdo z obou nakupujicich
zaplatil v obchodé vétsi sumu?

Reseni: Pan Novék ........... 184,70 K¢ = 185 K¢
Pani Novotna........ 185,30 K¢ = 185 K¢

Odpovéd: Oba nakupuijici platili stejné.



